
DOMANDE

1. L’attuale cambiamento climatico è anomalo perché:
a. E’ più lento di quelli osservati nel passato
b. E’ molto più rapido di quelli osservati nel passato
c. Impatta soltanto sulle temperature
d. Impatta soltanto sul livello medio dei mari e sui ghiacciai

2. A livello sanitario il rapido cambiamento climatico in atto avrà:
a. Impatti complessivamente negativi 
b. Impatti complessivamente positivi
c. Non avrà alcun impatto
d. Non è possibile prevedere gli impatti sulla salute

3. La prima causa di ricoveri e decessi in Europa e in Italia collegata a eventi 
meteo-climatici:

a. Incendi
b. Alluvioni 
c. Ondate di calore
d. Temporali (trombe d’aria, fulmini, colpi di vento, grandinate) 

4. In base ai dati attuali e alle proiezioni future:
a. Abbiamo ancora a disposizione alcuni decenni per agire
b. Dobbiamo agire immediatamente con la sola mitigazione
c. Dobbiamo agire immediatamente col solo adattamento
d. E’ necessario rendere subito operative e in parallelo politiche di 

adattamento e mitigazione;


